
Fructal: uspešno poslovanje trdna osnova za razvoj 
in inovacije
V Fructalu, enem vodilnih proizvajalcev pijač v Sloveniji, so v letu 2024  
še okrepili poslovanje in utrdili strateški položaj na trgu sadnih pijač.  
S prihodki v višini 47,5 milijona evrov so rezultate iz leta 2023 presegli za 
3,4 odstotka. V podjetju, ki neprekinjeno deluje že od leta 1945, ostajajo 
zvesti lokalnim koreninam, preverjenim receptom priljubljenih izdelkov 

in ohranjajo sodelovanje s 
slovenskimi sadjarji. Nadaljnji 
razvoj zagotavljajo z obsežnimi 
naložbami v posodobitev 
proizvodnje. S povečevanjem 
deleža obnovljivih virov 
energije prispevajo tudi k 
racionalizaciji porabe električne 
in toplotne energije.  
www.fructal.si 

Predstavitvene informacije oglasnega trženjaNovosti

Aero Blaze 3 GRVL
Tecite prek meja z Aero Blaze 3 GRVL, Salomonovo najnovejšo inovacijo za 
vse terene. Vmesni podplat je izdelan s tehnologijo energyFOAM EVO, super 
peno iz TPU, ki zagotavlja večji odboj in boljše blaženje ves čas dinamičnega 
teka. Ta lahka obutev je zasnovana za okretnost, saj omogoča nemoteno 

prehajanje s cest na razgibane poti. 
Zunanji podplat contaGRIP po navdihu 
terenskih koles zagotavlja neprekosljiv 
oprijem na različnih terenih, tehnologija 
sensiFIT pa tesno in varno prileganje. 
Zaščitna kapica na prstih zagotavlja 
vzdržljivost in samozavest, ko se 
spopadate z nepredvidljivimi površinami. 
Teža: 248 g moški, 204 g ženski;  
padec: 8 mm (35 mm – 27 mm).  
www.salomon.com

Klinika Svjetlost – zanesljiv partner v razvoju 
svetovne oftalmologije
Največja svetovna podjetja s področja očesne kirurgije prepoznavajo 
Kliniko Svjetlost kot enega vodilnih partnerjev pri razvoju inovacij in 

naprednih tehnologij. S sedežem v Zagrebu, 
le korak od Slovenije, Klinika Svjetlost že 27 
let postavlja nove standarde v oftalmologiji. 
Dr. Ivan Gabrić je vodilni kirurg na svetu za 
lasersko odpravo dioptrije, dioptrijo pa si je 
z laserjem odpravil tudi sam. To dokazuje, 
da je znanje, ki prihaja iz Klinike Svjetlost, 
vključeno v najnaprednejše oftalmološke 
posege po vsem svetu. Iz Zagreba se tako 
širita strokovnost in prihodnost oftalmologije. 
Več informacij najdete na: svjetlost.si
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Z Barilla Al Bronzo ujemite 
omako na italijanski način
Barilla Al Bronzo: nova 500-gramsko 
pakiranja testenin združuje tradicijo 
in inovacijo. Patentirana metoda 
»lavorazione grezza« in bronaste šobe 
zagotavljajo grobo površino za še boljši 
oprijem omake, idealno za »scarpetto«. 
Elegantno rdeče pakiranje poudarja 
kakovost. Iz najboljše pšenice durum, 
za intenziven okus in al dente teksturo. 
Različne oblike za vsako omako. 
Odkrijte harmonijo okusov!  
www.barilla.si

Za naravno podporo zdravju 
sklepov in boljšo gibljivost

Izdelek Arthronal® vsebuje kar enajst 
znanstveno dokazanih sestavin in naravnih 
izvlečkov, ki pripomorejo k zmanjšanju 
nelagodja v sklepih, ohranjanju gibljivosti 
in hitrejši regeneraciji. Primeren je za vse, ki 
želijo podpreti zdravje svojih sklepov, kosti 
in vezivnega tkiva. Na voljo v lekarnah, 
specializiranih trgovinah in na  
www.panakea.net.
Strokovno svetovanje 080 50 02.

Lepa koža, lasje in nohti niso naključje!
Za ohranitev mladostnega videza si privoščite kolagene Valens. Tekočina 
Valens Kolagen Premium ne bo razvajala le vaše kože, las in nohtov, ampak 
tudi vaše brbončice, saj je na voljo v dveh odličnih okusih: pinakolada in 
višnja. Lahko pa posežete po čistem kolagenu v prahu, ki ga preprosto 
zmešate v tekočino ali svoj najljubši smuti. Kolageni Valens za najpopolnejši 
lepotni ritual so izdelani v Sloveniji, na voljo pa so v vseh lekarnah in na 
www.valens.si. 

HOFER za boljšo prihodnost čebel namenil  
240.000 evrov
HOFER že 11 let sodeluje s Čebelarsko zvezo Slovenije (ČZS) in v tem času 
je za boljšo prihodnost čebel namenil skupaj več kot 240.000 evrov. V 
okviru projekta Skrbimo za medeno prihodnost ozavešča o pomenu čebel 
in drugih opraševalcev, saj je 
od njih odvisna vsaka tretja 
žlica hrane. Ob današnjem 
svetovnem dnevu čebel pri 
Hoferju poudarjajo, da za 
njihovo ohranitev izvajajo 
številne aktivnosti – letos so 
s ČZS med drugim že drugič 
podprli vseh 176 čebelarskih 
krožkov po Sloveniji.  
www.hofer.si


